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3. Una determinada cantidad de pentacloruro de fosforo se introduce en un recipiente de 24 L de
capacidad y se calienta a 250°C. En el equilibrio se comprueba que hay 0,42 mol de pentacioruro de
fésforo, 0,64 mol de tetracloruro de fosforo y otros 0,64 mol de cloro.

a) Obtenga la constante Kg en las condiciones estudiadas

b) Calcule la presion total de la mezcla en el equilibrio.

c) Si aumenta la presion ¢cémo afectara al equilibrio? Justifique su respuesta.

DATO: R = 0,082 atm L mol™' K™'
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1. En un recipiente cerrado y vacio se introducen 8,10 mol de nitrégeno y 12,80 mol de hidrégeno y
se espera hasta alcanzar el equilibrio manteniendo la temperatura constante. Entonces se
comprueba que la presion total es de 1 atm y que se han formado 0,40 mol de amoniaco. Calcule:

a) Los moles de hidrégeno y nitrégeno que hay en el equilibrio

b) La presion parcial de cada gas en el equilibrio

¢) El valor de Ky
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4. A 27°C y 1 atm, el 20% de 1 mol de tetradxido de dinitrégeno esta disociado en diéxido de
nitrégeno.

a) Obtenga la constante Kp en dichas condiciones.

b) Si se disminuye la presion a la mitad, comente de forma razonada como influye cualitativamente
esto en la disociacion del tetradxido de dinitrégeno.




